

Rajgród dnia 28.06.2010r.

F-02/2010

Bank Gospodarstwa Krajowego
Białystok
ul. Legionowa
15-281 Białystok

W odpowiedzi na postawione pytania wg pisma Nr 00-BIA/064/1274/10/AJ z dnia 22 czerwca 2010r. dotyczące specyfikacji istotnych Warunków Zamówienia na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego na pokrycie deficytu budżetu gminy 2010r. informujemy:

Pytanie 1

Odpowiedź: tak gmina przewiduje podpisanie oświadczenia w trybie art. 97 ust. 1 i 2 ustawy Prawo bankowe.

Pytanie 2.

Odpowiedź: tak dopuszczamy na wekslu kontrasygnatę skarbnika z wymienionym tekstem.

Pytanie 3

Odpowiedź: tak potwierdzam.

Pytanie 4

Odpowiedź: karencja w spłacie kapitału do 30 marca 2011r.

Pytanie 5

Odpowiedź: WIBOR 3 M z ostatniego dnia miesiąca poprzedzającego miesiąc spłaty.

Pytanie 6

Odpowiedź: ostatnia rata wyrównująca.

Pytanie 7

Odpowiedź: pięć transz.

SKARBNIK
Jadwiga Stryjecka

BURMISTRZ
Czesław Karpiński